
1. Product- en bedrijfsidentificatie

Productnaam: Kerstkrans, dennenkrans met dennenappels en vorsteffect, decoratie 180cm voor een feestelijke sfeer
Fabrikant/importeur: Flor und Decor Import GmbH
Adres: Osterbrooksweg 55, 22869 , Schenefeld , DE, +49 40 839 390 0,
Contactpersoon: info@florhh.de

2. Beschrijving van het product

Beoogd gebruik: Decoratieartikelen voor Kerstmis en Oud en Nieuw, waaronder tafeldecoraties, kransen, figuren, bloemstukken, hangers en bloemstukken.
Materiaal samenstelling:

Materialen: Hout, kunststof (bijv. PE, PP), glas, keramiek, metaal, textiel, piepschuim of natuurlijke materialen (bijv. takjes, schors, mos, kegels).
Oppervlakken: Geverfd, gecoat, geglazuurd, bedrukt of voorzien van glitter en kleurstoffen.
Additieven: lijmen, kleurstoffen, decoratieve tapes, strikken en was.

3. Potentiële gevaren

Brandgevaar: Decoratieve materialen zoals hout, natuurlijke materialen, piepschuim en was zijn licht ontvlambaar.
Gevaar voor snijwonden of lekke banden: Glazen, keramische of metalen elementen kunnen verwondingen veroorzaken als ze breken of scherpe randen hebben.
Stofontwikkeling: Droge natuurlijke materialen of glinsterende elementen kunnen stof vrijgeven dat de luchtwegen irriteert.
Verstikkingsgevaar: Kleine onderdelen of losse decoratieve elementen kunnen door kinderen of huisdieren worden ingeslikt.
Chemische blootstelling: Vernissen, coatings en lijmen kunnen irritatie veroorzaken als ze in direct contact met de huid komen.

4. Veiligheidsinstructies

4.1 Algemene veiligheidsinstructies

Uit de buurt van kinderen en huisdieren houden, vooral als het kleine onderdelen of losse decoratieve elementen betreft.
Verwijderd houden van open vuur, warmtebronnen en ontstekingsbronnen.
Als u allergieën kent, vermijd dan direct contact met glitters of kleurstoffen.
Ga voorzichtig om met breekbare voorwerpen.

4.2 Opmerkingen over gebruik

Gebruik kerstversiering alleen voor decoratieve doeleinden.1.
Laat kaarsen nooit onbeheerd branden en plaats ze op hittebestendige oppervlakken.2.
Controleer natuurlijke materialen zoals takjes of mos regelmatig op droogheid om het risico op brand te minimaliseren.3.
Gooi beschadigde decoraties, vooral scherpe of kapotte onderdelen, veilig weg.4.
Verwijder glitter of stof door voorzichtig te reinigen om opwaaien van stof te voorkomen.5.

4.3 Bewaarinstructies

Bewaar op een koele, droge plaats, beschermd tegen licht, om verkleuring of materiaalbeschadiging te voorkomen.
Verpak kwetsbare spullen veilig en bescherm ze tegen schokken.
Bescherm producten tegen vocht en vocht, vooral natuurlijke materialen.

5. Eerstehulpmaatregelen

Bij snijwonden: Reinig en desinfecteer de wond en zoek indien nodig medische hulp.
Indien huidirritatie optreedt als gevolg van coatings of lijmen: Grondig wassen met water en zeep.
Indien oogirritatie optreedt als gevolg van stof of glitter: Onmiddellijk afspoelen met schoon water en medisch advies inwinnen.
Als kleine onderdelen worden ingeslikt: Roep onmiddellijk medische hulp in.
Bij inademing van stof: Zorg voor frisse lucht en zoek medisch advies als de symptomen aanhouden.

6. Brandbestrijdingsmaatregelen

Geschikte blusmiddelen: CO₂, poeder, schuim, water.
Speciale maatregelen: Draag ademhalingsbescherming, aangezien bij het verbranden van gecoate materialen giftige dampen kunnen ontstaan.

7. Opslag en transport

Opslag:
Droog, koel en beschermd tegen licht bewaren.
Verpak kwetsbare spullen veilig en bescherm ze tegen mechanische invloeden.

Vervoer:
Transporteer producten op een manier die ze beschermt tegen schokken en vocht.

8. Instructies voor verwijdering

Materiaalafhankelijke afvoer:
Hout, natuurlijke materialen en textiel: restafval of compostering.
Kunststof-, glas- en metalen elementen: recycling in overeenstemming met lokale regelgeving.
Gecoate of geverfde voorwerpen: Bij het restafval weggooien.

Verpakkingsmaterialen: Recyclen volgens lokale regelgeving.

9. Aanvullende informatie

Voor meer informatie over veilig gebruik, zie de instructies op de productverpakking.
Vragen? Neem contact met ons op via info@florhh.de.

 


